

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do informacji Komisji Administracyjnej ds. Koordynacji Systemów Zabezpieczenia Społecznego**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 273 z dnia 21 września 2013 r.)

(2013/C 292/08)

Strona 15, pkt II, pozycja dotycząca Cypru, w ostatniej kolumnie „Miesięczne netto”:

zamiast: „75,35 EUR”,

powinno być: „75,36 EUR”.

---